

## **Прокуратурой завершена проверка законодательства о рыболовстве и сохранении водных биологических ресурсов**

Прокуратурой района на системной основе осуществляется мониторинг информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на предмет выявления противоправной информации.

Так, по результатам проведенного в августе 2023 года мониторинга выявлен факт размещения в сети «Интернет» информации о продаже и использовании электроудочек.

С целью устранения нарушений указанных нарушений предъявлено 2 административных исковых заявления в порядке ст. 39 КАС РФ о признании размещенной информации, запрещенной к распространению на территории Российской Федерации, ход рассмотрения которых находится на контроле прокуратуры района.

Помощник прокурора района  
юрист 3 класса



Я.А. Арифова